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INSTALARE(Opţiune)

Figura 1. Montarea instalației frigorifice față de perete

Pentru a obține o eficiență operațională sporită a instalației 
frigorifice, păstrați o distanță de minimum 5 cm față de perete
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Garanția nu acoperă defecțiunile mecanice 
(crăpături, tăieturi, lovituri, urme de forțare la 
deschidere etc.) cauzate de încălcarea 
condițiilor de depozitare ale frigiderului, 
transport, folosire și a regulilor de întreținere, 
aplicarea forței excesive.

Când în compartimentul de congelare este 
depozitată o cantitate mare de alimente, puteți 
scoate sertarul din mijloc al aparatului și puteți 
depozita alimente imediat deasupra celor așezate 
în sertarul de jos.
Pentru a scoate oricare din sertarele 
compartimentului de congelare, procedați astfel:
1. Trageți sertarul complet afară;
2. Ridicați-l de partea din față și trageți;

SCOATEREA ȘI INSTALAREA SERTARELOR 
DIN COMPARTIMENTUL DE CONGELARE ATENȚIE!

Pentru a monta sertarul înapoi în congelator, 
procedați în ordine inversă:
1. Așezați sertarul pe șină în unghi de 45°;
2. Coborâți partea din față a sertarului paralel cu 
     șinele;
3. Împingeți sertarul până la capăt.
Pentru aceasta, aveți grijă să evitați montarea 
incorectă.
 

Nu folosiți forța excesivă pentru a scoate rafturile 
și sertarele – aceasta poate cauza defectarea 
frigiderului.

FUNCȚIONARE

NOTĂ
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Sugestii cu privire la păstrarea alimentelor

Metodă de economisire a energiei

Dacă aveți nevoie de congelarea rapidă a 
alimentelor proaspete, așezați-le în raftul de jos 
a congelatorului și apăsați butonul ”
Express Freeze”;
Alimentele înghețate trebuie depozitate 
impachetate (în înveliș de polietilenă, folie de 
aluminiu etc.) în congelator.
Volumul sertarului de sus al congelatorului este 
o secțiune de ”două stele”.
Temperatura din interiorul acestei secțiuni nu 
crește mai mult de -12°C. Acest lucru trebuie 
luat in vedere în vederea depozitării alimentelor.

ATENȚIE!

1. 

1.

2.

2.Pentru produsele cu exterior de oțel inoxidabil 
   folosiți un burete curat sau o cârpă moale, un 
   detergent ușor în apă caldă.
   Nu folosiți soluții de curățare abrazive sau aspre.
   Uscați cu o cârpă moale.
   Nu folosiți ceară, decolorant sau alte produse 
   care conțin clor pe oțelul inoxidabil.

3. 

Îngrijire şi întreţinere

Instalaţi frigiderul într-un loc umbrit, răcoros şi 
bine aerisit.
Nu deschideţi şi nu închideţi uşa frecvent, dacă 
nu este necesar.

Nu setaţi o temperatură mai scăzută în frigider 
decât e necesar.
Nu aşezaţi alimentele în apropierea senzorului 
de temperatură.
Nu se recomandă să puneţi în frigider alimente 
care nu au nevoie să stea în frigider.
Puneţi alimentele congelate în frigider, pentru a 
se decongela; acestea pot fi folosite pentru 
răcirea frigiderului. (Valabil numai la unele modele).
Curăţaţi periodic capacul din spate şi conducta 
anti-condens (o dată pe an), pentru a asigura 
schimbul de căldură. (Valabil numai la unele modele).
Nu blocaţi orificiile de aerisire cu alimente. 
(Valabil numai la unele modele)

Curățare

Înainte de curățare, scoatei alimentele din combina 
frigorifică şi fixați 

Nu lăsaţi uşa deschisă o perioadă lungă; 
închideţi uşa cât mai repede
Lăsaţi alimentele calde să se răcească înainte 
de a le pune în frigider.
Nu se recomandă să puneţi în frigider o cantitate 
prea mare de alimente. Trebuie să lăsaţi spaţiu 
suficient pentru ca aerul rece să circule liber.      
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Remedierea problemelor





 • Pentru aparate cu logo-ul  sau 
Comunicați cu aparatul de pe un smartphone 
prin intermediul funcțiilor inteligente comode.
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Menţineţi microfonul telefonului dvs. în dreptul 
boxei localizate în partea dreaptă a uşii 
frigiderului, atunci când vi se spune să faceţi 
asta, de către cel de la call center.

Menţineţi microfonul telefonului dvs. în dreptul 
boxei localizate în partea dreaptă a uşii 
frigiderului, atunci când vi se spune să faceţi 
asta, de către cel de la call center.

După ce auziţi trei semnale sonore, eliberaţi 
butonul Freezer Temperature.

Ţineţi telefonul pe poziţie până ce s-a încheiat 
tonul de transmisie.Durează aproximativ 15 
secunde şi display-ul va cronometra.
Odată ce numărătoarea este gata şi tonurile 
s-au oprit, rezumaţi conversaţia cu un specialist, 
care va putea să vă asiste în utilizarea 
informaţiilor transmise pentru analizare. 

Deschideţi uşa frigiderului1
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